



## БЛАНК-ЗАЯВКА

пропозиції (проекту), реалізація якої відбуватиметься за рахунок коштів громадського бюджету (бюджету участі) у м. Львові на 2020 рік та список осіб, які підтримують цю пропозицію

Ідентифікаційний номер проекту (вписує уповноважений робочий орган)	
Вид проекту (вписує уповноважений робочий орган)	

**1.\* Назва проекту** (назва повинна коротко розкривати суть проекту та містити не більше 15 слів): Спортивно – ігровий майданчик «Океан здоров'я»

**2.\* Вид проекту: великий** (від 600 000 до 3 000 000 грн.) або малий (від 50 000 до 600 000 грн.) «Великий»

**3.\* Категорія проекту** «Освітні та медичні проекти» чи «Інші проекти»: «Інші проекти»

**4.\* На території якого району м. Львова планується реалізація проекту** \_ Франківський

**5.\* Точна адреса та назва об'єкта, щодо якого планується реалізувати проект** (за відсутності адреси чітко зазначити місце реалізації в описі проекту, у візуалізації до проекту або інших додаткових матеріалах): м. Львів, вул. Володимира Великого, 34 Спортивно – ігровий майданчик.

**6. Опис та обґрунтування необхідності реалізації проекту** (основна мета реалізації проекту; проблема, якої воно стосується; пропоновані рішення; пояснення, чому саме це завдання повинно бути реалізоване і яким чином його реалізація вплине на подальше життя мешканців; основні групи мешканців, які зможуть користуватися результатами реалізації завдання) "Океан здоров'я"- це проект реконструкції спортивно-ігрового майданчика для майже 5000 мешканців мікрорайону по вул. В. Великого. Майданчик знаходиться на 16сотих земельної ділянки між будинками №34 та №46 і має бути поділений на 3 секції: баскетбольно-волейбольна площадка, міні футбольне поле та площадка з спортивними тренажерами і дитячим ігровим майданчиком. У нашому місті, а у Франківському районі точно, немає аналогів такого багатofункціонального спортивно-ігрового майданчика, де одночасно займатися спортом та відпочивати з дітьми може велика кількість людей. Особливістю та фішкою цього майданчику має стати надзвичайно важливий фактор - це відпочинок та заняття спортом людей з особливими потребами (з вадами зору та опорно-рухового апарату). Завдяки реконструкції спортивного майданчика діти та дорослі зможуть більше часу приділяти своєму фізичному здоров'ю, знайомитись і спілкуватись та організовувати різні спортивні турніри, змагання. Зараз діти грають у футбол на нерівному ґрунтовому полі, дихаючи при цьому пилом, піддаючись небезпеці коли м'яч вилітає на проїзду частину дороги. Оновлений спортивно-ігровий майданчик це велика мрія всіх мешканців, але особливо дітей та молоді. Діти та молодь будуть менше сидіти за комп'ютерами, а проводити більше часу на свіжому повітрі, знайомитись між собою та знаходити нових друзів. Адже спорт згуртовує та єднає людей різного покоління. Здорові та щасливі діти сьогодні, це успіх і перемоги української нації в майбутньому!